

我的乐园

市实验小学五(3)班 王显滢

每个人都有一个属于自己的乐园,有的是阳台,有的是操场,而我的乐园是爷爷的小菜园。

别看爷爷的菜园小,但每一寸地方都利用到了极致,西边种桃树,东边种核桃,南边种草莓,北边种小麦,中间种上小葱、大蒜、韭菜等农作物,在旁边再修一条小过道,干净利落。

春天,桃树开花了,迷人的香气飘

满了菜园。每到这时,爷爷就会拿出铁锹,一寸一寸为菜园翻土,再把种子撒到土里,并教我认识:“涵涵,这个就是韭菜种子,要在春天播种。”我便认真听着,时不时一本正经地点头,把爷爷逗笑了。

夏天,韭菜长得飞快,小香葱也不甘示弱,一个比一个长得高,像在比赛似的。菜园里出现许多小蝴蝶,有红的、黄

的、蓝的、花的,数不胜数,它们整天都在菜园里翩翩起舞,累了,就找一朵花休息一下。六月,桃子成熟了,摘下来,洗一洗,咬一口,脆甜、多汁,虽然没有阳山水蜜桃那样好吃,但还是不错的。

秋天,菜园的核桃、小枣、山楂等果实都成熟了。核桃树上出现了一种小虫,这种虫子周身有毛茸茸的“细针”,身体呈黄黑色,如果这种小虫落到人的

皮肤上,那块皮肤就会立刻肿起来,火辣辣地疼。更可恶的是,这种虫子十分厉害,能从一个枝丫上迅速跳到另一个枝丫上,但十有八九半途掉落,我和家人经过核桃树下时,经常会有虫子落在身上。

这就是我爷爷的小菜园,也是我的乐园。

辅导老师 程建芳



垃圾分类从我做起

市子路小学一(3)班 彭宸朔

今天我很开心,更多的是自豪。我自豪,我成为一名濮阳日报社校园小记者。中午,妈妈骑车带我来濮阳日报社,有一名工作人员接待了我们,带领我们排好队上办公楼学习垃圾分类知识。我们学完了知识,又在办公楼下进行了实际

模拟操作。通过这次活动,我知道了什么是可回收垃圾和有害垃圾等知识。我还知道了垃圾分类的重要性。我呼吁大家都要学会垃圾分类。保护环境,垃圾分类从我做起。

辅导老师 胡丽芬

放风筝

市实验小学三(2)班 陈子坤

三月,春光明媚,三角公园的小草绿油油的,蓝蓝的天空中飘着朵朵柔软的白云,天气这么好,真适合放风筝!

小红、小明和小强来到三角公园,天空中已经飘着几只风筝了,有红色的金鱼风筝,有凶猛的老鹰风筝,还有颜色艳丽的三角风筝...看到这些在天空中自由自在飞翔的风筝,小明和小强迫不及待地组装好他们自己的燕子风筝。这只风筝很精美,绿色的翅膀,剪刀似的黑色尾巴。小明右手握着线轴,左手拉着线,开开心心地边跑边放。小强把风筝高高地举过头顶,笑着说:“小明,你说松手的时候,我就松手啊。”小强一松手,风

筝摇摇摆摆地飞起来了,越飞越高。小明一会儿拉一拉,一会儿松一松,风筝时低时高,真好玩!一旁的小红穿着粉色连衣裙,抱着一只漂亮的蝴蝶风筝跟着小明跑,边跑边想着怎样让自己的风筝飞起来。

不远处,有一家三口也在放风筝。小孩仰头拉着风筝,孩子的父母并肩站着,一边聊天,一边夸小男孩。蓝蓝的天空,飞舞着形态各异的风筝,它们在和云朵说悄悄话,在和小鸟嬉戏,风筝越飞越高,他们越来越开心!

不一会儿,整个天空都是风筝的世界,而整个公园都是笑声的世界。

辅导老师 王红妍

国花锦园一日游

市昆吾小学五(6)班 曾晨曦

星期天的上午八点,迎来了我最期待的日子,没错,我要去参加濮阳日报社小记者训练营了!我怀着无比激动的心情吃完早饭,和两位班里的同学及家长约好结伴同行。一路上我们有说有笑,十分开心。

我们排好整齐的队伍,开始进入训练营了。教练进行了简单的自我介绍后,介绍了各个教练的代号,然后给我们分成四队,还在每一队选择了一个队长和副队长。我们都跃跃欲试。我们还起了一个霸气的队名——苍狼队,之后我们又闯了很多的关卡,大家都玩

得不亦乐乎!不知不觉到了中午,厨师做了美味的饭菜,我先吃了一碗,哇!太好吃,太美味了!又盛了一碗,根本停不下来,这就是运动后的乐趣。吃完午饭,我们休息了一会儿,又开始活动了。这次有拔河和真人CS,实在太好玩了,我们完全沉醉在其中,玩得不亦乐乎!

时间总是不等人,转眼间到了下午四点半,教练清点好人后,就让家长来接孩子了。通过今天的活动,我感到我的体质还是太差了,我要抓紧锻炼身体!

辅导老师 王星

挤眉弄眼吃饼干

市实验小学三(2)班 王晓雷

“加油加油,要到了,加油啊!”教室里传来阵阵欢呼声,原来是同学们在玩“挤眉弄眼吃饼干”游戏。

游戏开始了,王老师从班级优化大师软件上抽了一名“幸运儿”,竟然是朱展灏,他胸有成竹地走上了讲台。老师刚把饼干放在他头上,朱展灏便迫不及待地开始做表情,他的表情时而好笑,时而丑陋,可是饼干还是纹丝不动地停留在他的头上。这时朱展灏的头稍稍动了一下,饼干一下子就掉了下来,大家唉声一片。有的说:“太可惜了!”有的说:“就差一点点。”老师又抽了好几名同学,可是他们都挑战失败了。于是老师给

我们每人发了两块饼干,一块厚的,一块薄的,说:“你们各自挑战两次,看谁能挑战成功,挑战成功再奖励两块饼干哦!”开始挑战了,我先把饼干放在头上,鼻子动了动,饼干一下子就滑到了鼻子上。我小心翼翼地动着鼻子,饼干也慢慢地滑落到嘴边,我用舌头快速一顶,饼干就掉进了嘴里。太好了,我成功了!挑战成功后吃到的饼干也格外的甜。

这可真是一节不一样的语文课啊!

辅导老师 王红妍

真人五子棋

市实验小学二(14)班 郭玥凝

一个阳光灿烂的上午,妈妈带我去参加濮阳日报社校园记者活动——真人版五子棋,我忐忑又激动。刚进日报社大门,我就看到一棵高大挺拔的树好像一把绿色的大伞给了我安全感。签到后,工作人员带领我们来到一间会议室,为

我们讲了很多关于五子棋的知识,比如五子棋中间的点叫天元点……最后我们来到院里玩了真人版五子棋,男、女生各一队,比赛可真激烈啊!虽然比赛我们女生输了,可是不气馁,我相信只要我努力学习,一定能下好五子棋。

漂浮的鸡蛋

市实验小学三(6)班 王启航

一天,我在书上看到了一个十分有趣的实验——漂浮的鸡蛋,我决定立刻动手去做。

实验需要准备的东西有:一个鸡蛋、一杯水、一根筷子、一袋盐。首先把鸡蛋放入装满水的杯子中,虽然它随着水波荡来荡去,表面上还产生了许多小气泡,就像睡着了似的,一点浮起来的意思也没有。接着,我在水中加入大量的盐,只见,水变得十分浑浊,看不清杯子里的情况,我用筷子飞快地搅拌,盐慢慢地融化在水里,水也渐渐地变清澈了。虽然鸡蛋

只浮出水面一点,但我还是高兴地一蹦三尺高。最后,我又加了更多的盐,继续搅拌,终于功夫不负有心人,终于,鸡蛋的大部分浮出了水面!我欣喜若狂。

为什么鸡蛋会浮上来,是因为水的密度小于鸡蛋,所以鸡蛋才会沉在水底,但随着盐的增加,水的密度也越来越大,等盐水的密度大于鸡蛋的密度时,鸡蛋就会浮出水面。

这个实验真是太有趣了,以后我还要做更多的实验,争当一名实验小达人。

辅导老师 孙志伟

西湖即景

市实验小学五(13)班 曹珂

“欲把西湖比西子,淡妆浓抹总相宜。”远处别样红的夕阳,高低错落若隐若现的高山,荡起层层波澜的水面,湖中嬉戏的鸳鸯,岸边树上玩耍的小松鼠拼凑成了一幅美如画的西湖美景。

我是傍晚来到西湖,因为只有在那时才能欣赏到西湖别样的美。

傍晚的西湖,最美的就是挂在半空中那道金灿灿、红彤彤的夕阳,金黄橙黄相间的余晖,笼罩着湖面和远处的高山,多么美丽动人啊!那夕阳宛如一个楚楚可人的害羞的小姑娘,慢慢地躲进那烟雾缭绕的大山之中,不再露面。

辅导老师 吴景



市实验小学三(7)班 张艺宸

星期六上午,我和爸爸妈妈一起去公园玩。

刚刚走进公园,我就闻到了一阵清香,原来是菊花!这些菊花千姿百态,有的全部盛开了,像一位亭亭玉立的公主在展示自己优美的舞姿;有的低垂着脑袋,像一位害羞的小姑娘;还有的菊花圆圆的,就像一个大气球。

这么多的菊花,一朵一朵姿态不同。如果把眼前的菊花送到我的梦里,那我可真不愿意醒来了!

我忽然觉得自己仿佛就是一朵菊花,穿着金黄色的罗纱裙,像是要去参加盛大的舞会。风一吹我就翩翩起舞,罗纱裙也摇头晃脑,唱着欢快的歌曲。过了好一阵子,风停了,我和罗纱裙也停止了歌舞,静静地站在那儿。蝴蝶飞过来,停在我的肩膀上休息,蜜蜂赶过来,向我问了一声早安……

过了好一会儿,我才记起我不是菊花,我是在看菊花呢!

辅导老师 高君毅

种蒜苗

市实验小学三(13)班 陈庭楷

在家里,我和爸爸选了一些长了芽的大蒜计划种植蒜苗。

首先把大蒜的外皮去掉,再把它们放在一个盒子里,然后浇上水。我很好奇地问爸爸:“没有土壤,只有水,能长出蒜苗么?”爸爸笑着说:“可以的,大蒜本身就是养料,只要温度适当,不缺水,就可以长出蒜苗的。”

过了几天,蒜瓣长出了尖尖的小芽,就像刚出生的小鸡的嘴,摸上去软乎乎的。再仔细一看,它的根部也长了一些须根。

我隔几天就会浇次水。蒜苗也长得很快,每天好像都能听到它“唰唰唰”向上长的声音。那白玉般的茎,碧绿的叶子拥护在一起,活像一片齐刷刷的小竹林。那长长的须根纵横交错的立在盒子里,紧紧地交织在一起,怎么也扯不开,非常牢固。

大约过了十多天,爸爸说:“蒜苗该吃了,不然就变‘老’了。”

吃着自己种植的蒜苗,有一种特殊的感觉,真好吃!

辅导老师 石瑞娟

“紧张”

市子路小学五(9)班 段永浩

今天,我有一点“紧张”,你想知道为什么吗?哦,对了,我的“紧张”和我的心情有关,那时我的心情是阴转小雨转晴再转小雨。

哎!说起这件事,还要从今天延时课讲起。下午延时课时,我刚把数学作业写完,这时,乔一萱指着我的数学作业上的一道题说:“你这个题写错了!”我心里想:我怎么可能算错呢?可是一想到数学考试,心里便开始忐忑不安,从那时开始,我的心便跳得越来越快,好像卡在我的嗓子

眼,似乎马上要跳出来似的。到了家里,妈妈要检查我的数学作业,“咚、咚、咚……”我的心跳开始加速。“不错呀,全对!”妈妈说。“唉!我就说嘛!我怎么会错呢?”谁知,我才刚一放松,妈妈就神情严肃地皱着眉,恶狠狠地盯着我说:“好啊你个段永浩!考85分还不告诉我,要不是老师发信息!我还不知道!”

你猜最后怎么了?我挨揍了?不对,妈妈只是用爱教育了我。

辅导老师 张瑞丽

彩色的梦

市实验小学二(7)班 李歆淳

我有一大把彩色的梦,有的长,有的圆,他们躺在铅笔盒里聊天,一打开,就在白纸上跳跃。

小脚走过的地方,大片的树林,绿了;大串的葡萄,紫了;成片的稻谷,黄了;黄——得——耀——眼!

在热闹的池塘里,青蛙在荷叶舞台上,呱呱地唱着动听的歌曲,鱼儿在水里欢快地游来游去,荷叶随着歌声摇摆,小螃蟹、小蜻蜓也来捧场!在夜晚的森林里,小动物都睡了,唯有萤火虫提着灯笼出来了,照亮了整个森林。

我的彩色铅笔,是大森林的精灵。我的彩色梦境,有水果香,有季节风,还有紫葡萄的叮叮,在溪水流动……

辅导老师 安媛媛

太阳

市实验小学四(11)班 郑力仁

鸟儿心中的太阳,就是天,让他们飞。树木的太阳是泥土,让他们生长。可我心中的太阳呢?就是您啊!是您,老师,哺育了我的成长!

辅导老师 白佩轩

太阳学画画

市实验小学四(11)班 高凌宇

太阳学画画,画了一天,只画了几朵云,晚上不满意,拿着月亮橡皮擦,都擦了,只剩下一点点,星星橡皮末。太阳白天画,晚上擦,橡皮越擦越小,终于,太阳画出了最美的晚霞画。

辅导老师 白佩轩

吊兰

市子路小学三(6)班 王佳钰

我的家里有两株吊兰。

吊兰有叶子和根,却没有茎。根的上面就是又细又长的碧绿的叶子。

吊兰的生命力非常强。如果摘下一片叶子,把它插进土里或水里,叶子很快就会生根发芽,并长成一株新的吊兰。

不过呢,可千万不要把吊兰种在肚大口小的花瓶里,小心拿不出来了哟!

辅导老师 韩会茹